Satuan Pendidikan

Kelas / Semester : 1/ 2 (Genap)

Tema . Peristiwa Alam (Tema 8)

Sub Tema : Penghujan (Sub Tema 3)
Muatan Terpadu : PPKn, Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Simulasi Mengajar Guru Penggerak)

: 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Muatan: PPKN

: SD Negeri 12 Pontianak Timur

No Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi
3.2 | Mengidentifikasi aturan yang berlaku |¢ menggali informasi tentang aturan makan di
dalam kehidupan sehari-hari di rumah. rumah dengan tepat setelah mencermati
gambar
4.2 | Menceritakan kegiatan sesuai dengan |¢ mendata aturan yang dapat diterapkan saat
aturan yang berlaku dalam kehidupan | makan dirumah dengan benar
sehari-hari di rumah.

Muatan: Bahasa Indonesia

No

Kompetensi Dasar

3.8

Merinci ungkapan penyampaian terima
kasih,  permintaan  maaf, tolong,
danpemberian pujian, ajakan,
pemberitahuan, perintah, dan petunjuk
kepada orang lain dengan menggunakan
bahasa yang santun secara lisan dan
tulisan yang dapat dibantu dengan
kosakata bahasa daerah.

menjelaskan ungkapan pujian secara lisan atau
tulisan dengan tepat

4.8

Mempraktikkan ungkapan terima kasih,
permintaan maaf, tolong, dan pemberian
pujian, dengan menggunakan bahasa
yang santun kepada orang lain secara
lisan dan tulis.

menyebutkan ungkapan pujian secara lisan
atau tulisan dengan percaya diri
Menuliskan ungkpan pujian dengan benar

Muatan : SBDP

dimensi.

No Kompetensi Dasar
3.1 Mengenal karya ekspresi dua dan tiga | e mengidentifikasi karya tiga dimensi dengan
dimensi tehnik konstruksi dengan benar
e mengidentifikasi alat dan bahan yang
digunakan untuk membuat karya tiga dimensi
dengan tekhnik konstruksi secara cepat
4.1 Membuat karya ekspresi dua dan tiga | ¢ mengidentifikasi cara menggunakan alat dan

bahan untuk membuat karya tiga dimensi
dengan tekhnik konstruksi secara tepat dengan
kegiatan tanya jawab

e mengidentifikasi langkah membauta karya tiga
dimensi dengan tekhnik konstruksi secara
cepat




B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

. — . Alokasi
Kegiatan | Deskripsi Kegiatan Waktu
Kegiatan | 1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan 3 menit
pendahul mengecek kehadiran peserta didik melalui
uan 2. Kelas dilanjutkan dengan mengingatkan peserta didik untuk berdo’a

sebelum memulai pembelajaran.
3. Menyanyikan lagu Indonesia Raya dan satu lagu nasional yang dipilihkan
guru supaya peserta didik senantiasa menjunjung rasa nasionalisme .
Pembiasaan membaca (kegiatan literasi) buku/bacaan yang ada di rumah
Menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik.

ok~
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Kegiatan Siswa memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat digunakan 5 menit

Inti beraktivitas saat musim hujan.

Siswa mengamati gambar yang menunjukkan keindahan.

Siswa membaca kalimat pujian yang ada pada buku siswa.(Literasi)

Siswa mencari gambar yang tepat sesuai kalimat pujian tersebut.

Siswa membacakan kalimat pujian yang telah mereka tulis dengan suara

yang keras.(Communication)

Siswa menulis perbedaan kedua gambar dengan menekankan pada

aktivitas kebaikan yang terlihat.(Mengamati)

7. Siswa mencermati gambar suasana saat makan.

8. Guru mengajak siswa berdiskusi tentang makanan yang tepat disantap saat
hujan.

9. Secara berkelompok siswa mengambil kesimpulan tentang manfaatnya
aturan saat sedang makan. (Critical Thinking and Problem Solving)

10. Siswa membuat karya tiga dimensi berupa perahu penyelamat dari botol
plastik bekas airmineral secara berkelompok (Creativity and Innovation)

gabrwmn

o

Kegiatan | 1. Guru menutup pelajaran dan meminta siswa melakukan refleksi kegiatan | 2 menit
Penutup hari itu.

2. Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua
3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis bentuk isian

3. Penilaian Keterampilan : Persentasi unjuk kerja atau hasil karya/ proyek
Mengetahui Pontianak, 17 Juli 2021
Kepala Sekolah, Guru Kelas 1
Sofia, S.Pd Nurhasanah, S.Pd

NIP. 19671008 199203 2 009



